
 

 

 

 

 

 

COMMISSIONE APPELLO FEDERALE- C.U. n. 9 del 10 gennaio 2012 

 

 

Riunione del 15 dicembre 2011 

 

Presidente Avv. Antonio Ricciulli 

Componenti Avv. Massimo Rosi 

  Avv. Amato Montanari (Relatore) 

 

CAF/8/11/12 – Appello del sodalizio Podium Team Volley avverso i provvedimenti assunti 

dalla Commissione Tesseramento Atleti con C.U. n.9 del 28.10.2011 (scioglimento del 

vincolo dell’atleta Gaia Mantovani 

 

L a  C A F  

 
 
 letti gli atti, esaminati i documenti e sentito il Presidente della Società A.S.D. 

Podium Team Volley Sig. Franco Rebuzzi e l’allenatore Sig. Milo Piccinini  
 

premesso 
 

 che la C.T.A. con comunicato n. 9 affisso all’albo il 28.10.2011 accoglieva il 
ricorso e dichiarava lo scioglimento del vincolo dell’atleta Gaia Mantovani dalla  
A.S.D. Podium Team Volley per la mancata sottoposizione nei termini alla visita 
medica dell’atleta;  

 
 che dalla documentazione presentata dal sodalizio in grado di appello emerge 

che comunque le visite mediche sono state eseguite, seppure con lieve ritardo e 
privatamente dai genitori dell’atleta; 

 
 che anche dalle dichiarazioni scritte di nove atlete del sodalizio risulta 

inequivocabilmente come non corrispondano al vero le accuse di disinteresse da 

parte della società verso l’atleta Mantovani e che, nel caso di queste ultime, le 
visite mediche sono state invece effettuate tutte nei tempi dovuti; 

 
che la madre dell’atleta Sig.ra Silvia Squizzardi, tesserata come segnapunti con 
codice 59348, era stata avvisata della necessità di procedere alla visita medica  
e si era impegnata ad accompagnarvi la figlia personalmente, come peraltro 
avvenuto negli anni precedenti; 
 
che alla luce della documentazione e delle dichiarazioni rese,  il ritardo, pur 
censurabile, non appare addebitabile al sodalizio; 
 
 
 
 
 
 



 
considerato tuttavia 

 
che in sede di discussione, affermando di non voler porre intralcio all’attività 
agonistica della Mantovani, il Presidente della Podium Team Volley ha 
comunque formalmente rinunciato all’appello 
  

P Q M 
 

La C.A.F. dichiara cessata la materia del contendere e conferma la sentenza di 
scioglimento del vincolo emessa in prime cure dalla C.T.A., disponendo la 
restituzione al sodalizio della tassa versata. 
 

 

         F.to Il Presidente 

                   Avv. Antonio Ricciulli 

 

Affisso 10.01.2012 

 

 


